
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KYOTO UMEDU PUBLIC ELEMENTARY SCHOOL 

一人一人が輝く学校に 
 

気象庁の予報によると，今年の春はやや遅め。２月中旬を過ぎても雪が降り，雪

玉を持って登校する姿が見られました。それでも校庭の梅の木は，紅白の花が咲

き始め，桜も小さな新芽が膨らんできています。もうすぐそばまで，春が来ているこ

とが実感できます。 

さて，コロナ感染症の拡大は予期せぬ事態の連続でした。１月中旬を過ぎた頃

から，次々に学級閉鎖となりました。ようやく落ち着きを取り戻してきたとはいえ，今

なお安心できない日々が続いています。子どもたちが楽しみにしていた行事は，こ

れまで通りに実施することが困難となり，形を変えて実施あるいは中止せざるをえ

ませんでした。 

そのような中でも，柔軟な発想を出し合いながら学校生活を楽しむ姿がありま

した。子どもたちが工夫して楽しみを見い出したように，私たち教職員も，今後はこ

れまでとは違った教育活動を推進していかなくてはなりません。「梅津教育に何が

必要か」を検証し，知恵を出し合って取り組んでまいります。 

保護者の皆様方には，最後の参観・懇談の機会をもつことができず，１年間の

子どもたちの成長の姿を見ていただくことができませんでした。大変残念なことで

した。 

にもかかわらず，毎日多くの皆様に子どもたちの安全な登下校にお力添えを賜

りました。保護者の皆様，地域の皆様方の温かいご支援とご協力を得て，門で出

迎える際に，安心して子どもたちを待つことができました。心より感謝申し上げま

す。 

いよいよ３月２３日に，７１名の６年生が巣立ちます。それぞれの未来が待つ新し

い場で，自己のもつ力をさらに発揮して活躍できるようにと願っています。 

今年度の学びを次年度につなげ，学ぶ意欲に満ちた子どもたちの姿がより多く

の場面で見られるよう，全教職員で子どもたちの力を最大限に伸ばす努力を行

い，常に子どもたちに寄り添った指導を行う所存です。 

 次年度も子どもたちの明るい笑顔が溢れ，一人一人が輝く学校をめざし，教職

員が一丸となって取組を推進してまいります。今後ともよろしくお願い申し上げま

す。皆様，本当にありがとうございました。 

校長 瀬川 葉子 

６６年年生生をを送送るる会会ににつついいてて  
 
9 日（水）に６年生を送る会を行います。感染防止対

策のため，６年生は体育館にて，１～５年生，むくのき

学級のお祝い動画を視聴します。６年生以外は各教室で

その映像を一緒に見ながら，お世話になった６年生に感

謝の気持ちをもって旅立ちをお祝いします。 

保護者の方の参観は，申し訳ございませんが今年度も

できません。ご理解の程をよろしくお願いいたします。 

  

卒卒業業証証書書授授与与式式ににつついいてて  
 
２３日（水）は卒業証書授与式です。６年生７１名が

輝かしい未来へ巣立ちます。 
 
〇児童受付    ９時１５分より 

〇保護者受付   ９時３０分より 

〇開式      １０時 
 
厳粛な雰囲気で卒業生を送り出せるよう，ご協力をお

願いいたします。（服装に関しては，安全面にも考慮し

華美にならないよう，ご理解とご協力をお願いします。）   

当日は６年間の成長を，保護者の皆様と共に喜び，祝

い，子ども達にとって素晴らしい旅立ちの場にしたいと

思います。 

感染防止対策のため，今年度も５年生は式に出席しま

せん。１年生から５年生までは，家庭で卒業をお祝いし

ます。 

令和4年度 ４月予定 

４月８日（金） 着任式  １学期始業式  入学式 

１４日（木） 給食開始 

１９日（火） ６年 全国学力・学習状況調査 

２１日（木） 参観・懇談会（高・む）  ６年む修学旅行説明会 

２２日（金） 参観・懇談会（低） 

           ※参観の予定は変更になる場合があります。 

学校教育目標 

進んで学び，自らの力で 未来を切り拓く子ども 
― 伝え合う力を高め，学びを深める学習を通して ―  

めざす子ども像 

・いのちを大切にする子  ・誰にでも気持ちのよいあいさつをする子 

・考えながら聴く子  ・自信をもって話す子  ・みんなのためにがんばる子 

日 曜 予定 保健行事 部活 PTA･その他

1 火 作品展　８：３０～１７：００    

2 水 作品展　８：３０～１７：００    

3 木 作品展　８：３０～１２：００    

4 金   

5 土     

6 日     

7 月 委員会　    

8 火    

9 水 ６年生を送る会    

10 木     

11 金
シェイクアウト訓練
半日入学    

12 土     

13 日     

14 月    

15 火 いいことばの日    

16 水     

17 木     

18 金     

19 土     

20 日     

21 月 春分の日    

22 火 給食終了    

23 水 卒業式　    

24 木 修了式   ＰＴＡ挨拶運動

25 金 春季休業    

26 土     

27 日     

28 月 春季休業    

29 火 春季休業    

30 水 離任式    

31 木 春季休業    

令和３年度　　　３月予定表　　　　京都市立梅津小学校　
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漢字・算数チャレンジ  
１・２年生は，第 2 回漢字・算数チャレンジ

に取り組みました。2 回目なので自信をもって

取り組めた子も多かったです。苦手なところは

しっかり，復習して，次の学年が迎えられるよ

うにしていきます。 

【３学期の学校の様子】 

アイディア祭り  
縦割りの仲良しグループで行うアイディア祭り

が，例年ように他学年を交えて行うことができま

せんでした。そのため，６年生が他の学年が楽し

めるようにアイディアを出して，教室でできるゲ

ームなどを心を込めて手作りしてくれました。 

各クラスでそれを 

使って楽しみ，仲を 

深めることができま 

した。 

給食週間の取組 
 

１月の給食週間では，給食にかかわる取組を

行い，毎日食べている給食について知り，感謝

する気持ちをもちました。 

給食のカルタ作り 

や各クラスの残菜調 

べを行い，食べ物の 

大切さについて考え 

ることができました。 

給食委員会からの賞 

状もありました。 

いろどり学習  
４年生は，福祉をテーマに学習しています。車椅

子やアイマスク体験，パラスポーツ体験などを通し

て気付いたことから，身の回りに目を向け，自分た

ちにできることを考えていきました。 

５年生は，働くことについて考え，梅津小学校を

より良くするためにという視点をもって活動するた

めの会社を立ち上げました。あいさつや校内美化，

他学年とのつながりなどを意識し，自分たちの活動

をふり返りながら進めています。 

GAGA 端末を使って 
 

3 年生は，国語で 

学校じまんを「ロイ 

ロノート」を使って 

出し合いました。 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『作品展』 
～子どもたちの素敵な作品を見てください～ 

 
○日時 ３月１日（火），２日（水） ８：３０～１７：００ 

３月３日（木）       ８：３０～１２：００ 
 
〇会場 体育館 
 
子どもたち一人一人の図画工作科での作品を展示します。また，梅津中学

校の生徒，西総合支援学校，梅津北小学校の児童の作品も展示しております。 

 他学年や他の学校の児童の作品を鑑賞し，よさや心に響くところを見つけ

る中で，さらに情操が豊かになればと考えています。保護者の方もぜひご覧

ください。 
 
※来校の際には，先日配布した健康観察票にご記入の上，体育館入り口受付

に提出してから鑑賞してください。 

子ども見守りたい大募集！！ 
 
今年度も登下校時には，「子ども見守りたい」の皆様や，引率いただいてい

る保護者の皆様に，一年間を通して子どもたちの安全を見守っていただきま

した。おかげさまで，子ども達は毎日，安心して安全に登下校をすることが

できています。本当にありがとうございます。 

見守りたいでは，引き続きメンバーの募集を行っております。できる範囲

で結構ですのでご協力いただけると幸いです。 

ぜひ，学校までご連絡ください。 

学校ホームページをご覧ください 
梅津小学校ホームページに，各学年の学習の様子などを適宜掲載しており

ます。ぜひ，ご覧いただきご家庭で子どもたちと「どんな学習をしているの。」

と会話をしていただければと思います。 

新しい教職員の紹介 

田中 龍司 （非常勤講師） 

よろしくお願いします。 

むくのき学級はオン

ラインで他校と交流

をしました。 

 

車いす体験 

段差に気を付けて 

 

社内会議で自分達の

活動をふり返ります 

 


